’3;& YHULIMIACTBIPY Ke3€eHl
YJkeHre ge ci3,
Kinrire ge cis.

bap axamabl KypMeTTell,
bac uemi3 0i3.
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Kyousm. CeMaHTHKAJIBIK KapTa

Canapl
OpPHEK

opinTi
OpHEK

Tenaik

TeHcis-
aiK

KochiHabI

AlbIpMa

7+ a

4=4

8-4

3<7

faale

8>3

71="1










ToxkTap J9y0oKIpoB




Taarar MycadaeB




JIAHCTACDHI



MareMaTuKaAJAbIK
MUKTAHT



10,20,50,30,90,40



IOnuTep
[JIAHETACHI
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Carypn
IJIAHETACHI



ST
6020 = 40 40+20= 40

6TM=2 am=4am _ 40TH=20 cM = 20 cm
. . -

+* = AR "
60 — 40 =20

-

., 6aM—41Mm =
f + -




JIAHCTACDHI




No 3

30+20=50
20+ 30=50
50 —-20=230
50 -30=20

50 + 20

40 + 30




HenrTyH
IJIAHEeTACHI









Ne 4

S 'kdHe 4 cCaHJapPbIH
mavjaajJaaHbIIl,
KOCY aMaJIbIHA

ecenrTep KypacThIp






Ypan
IJIAHETACHI




30+20*30 40+20*70
60-30%40 40%60-10
50+20%*50 30+20%*80



Il1yTOoH
IJIAHETACHI




+“J10anaji—Ln< 4




1. TepT asiMaHbIH eKeYiH,
JlochIH cypan ajaasbl.
AWTIIBI COH/IA HellleYi,

O3 KoabIHIA KaJaabl?

2. Ayaana 6 ympex,
Kopana 2 yipek,
1 ylipek TbIFbLIABI,
1 ylipek KbIFbLIAbI
Kaaranbl Hewne yipek?

3. Exeyi KbI3blLI,eKeyi capbl
OH KoJbIMIA Helle ajma?
Tepreyi kachbli, TOPTEYl KbI3bLI
Coua KoJbIMAAQ Helle ajama?



- [llenTiH opTachbiHAa KOSHAAP ThHIFbLIBIN OTHIP.
OuapabiH ceri3 KyJjarsl kepiHin typ.Kossnaap
CaHbI Heley?

-EXI cubIpABIH Helle MYHi3i 0ap?

-EKI1 OypKiTTe KaHma KaHar oap?

-Y11 Ka3abIH afgrbl Helney?

-Aramra OipHenie Kyc orbip.OJiapaa 8 KkaHart

0o AbI. AFraluTa Helle KYC OTbIp?

-Ycrea Oetinge TopT Oypbiin 0ap. bip OypbIlIbIH
Kecill TacTaaAbl,eH/Ii Hellne OyphInn 0ap?
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